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Zl.: Gem-8/2012 Peilstein i.Mv., den 21. Sep. 2012  
 
Gemeinderatssitzung am 20. Sep. 2012; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 
 

K U N D M A C H U N G 
 

Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 20. September 2012 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Neue Abfallgebührenordnung, wirksam ab 1.1.2013 
Siehe dazu die gesonderte Kundmachung. 

 
Personelle Veränderungen im Prüfungsausschuss, im Planungsausschuss und im  
Jagdausschuss 
Siehe dazu die gesonderte Kundmachung. 

 
Resolution für eine rasche Verwirklichung der Ortsumfahrung Peilstein 
Der Gemeinderat hat einstimmig eine Resolution an die Mitglieder der Oö. Landesregierung, 

Herrn Straßenbaureferenten LH-Stv. Franz Hiesl, 
Herrn Verkehrsreferenten LR Ing. Reinhold Entholzer, 
Herrn Umweltreferenten LR Rudolf Anschober und 
Herrn Natur- und Landschaftsschutzreferenten LR Dr. Manfred Haimbuchner 

verabschiedet. Er fordert die Regierungsmitglieder darin auf, zur Beseitigung 
- des alltäglichen Verkehrschaos im Ortskern durch den LKW-Durchzugsverkehr 
- der Gefährdung der Kinder auf dem Schulweg 
- der schwierigen Verhältnisse im Winter durch die starke Steigung der Straße 

die Planungen für eine Ortsumfahrung fertig zu stellen und für eine rasche Realisierung zu sor-
gen. 

 
Straßenbaumaßnahmen  
Im Zuge der Baugrundschaffung in der Siedlung Südhang sind zwei Siedlungsstraßen notwendig 
geworden. Der Erdbau ist bereits im Vorjahr erfolgt. Der Gemeinderat hat den erforderlichen 
Realisierungsbeschluss für einen Gehsteig entlang des GW Danneredt und die Ausfertigung der 
Rohtrasse auf den beiden Siedlungsstraßen gefasst. 

Gleichfalls hat der Gemeinderat nachträglich die Entscheidung des Bürgermeisters für eine Teil-
asphaltierung der Ortsdurchfahrt Vordorf gut geheißen. 
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Neue Weihnachtsbeleuchtung 
Die vorhandene Weihnachtsbeleuchtung basiert auf Glühbirnen. Die Produktion bzw. der Ver-
trieb solcher wird eingestellt. Diese Tatsache, und auch der alljährlich beträchtliche Aufwand für 
Reparaturen an den Fassungen sowie den Leuchtmitteltausch, bedingt eine gänzliche Erneuerung 
auf LED-Technologie. Die Kosten werden bei brutto € 2.600,-- liegen; Der Tourismusverein und 
die Gewerbetreibenden werden den Hauptanteil übernehmen - die Gemeinde die Restkosten im 
Ausmaß von rd. € 700,--. 

 
Handlauf entlang des Friedhofaufganges 
Die Gewährleistung einer sicheren Benützung des Friedhofaufganges, der öffentliches Gut ist, 
obliegt der Gemeinde. Deshalb hat der Gemeinderat die Anbringung eines Handlaufes entlang 
der Steinmauer auf der rechten Seite beschlossen. Gleichzeitig hat er sich für die Änderung der 
Parkordnung entlang des Friedhofaufganges ausgesprochen: Künftig soll auf der linken Seite  
(= entlang des Pfarrgartens) geparkt werden. Eine entsprechende Bodenmarkierung wird ange-
bracht. 

 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

Der Bürgermeister: 

 

 

 

 

Angeschlagen am: 21. September 2012 

Abgenommen am: 


